

## 经历几波大起大落，最近股市走势怎么看

近期的股市还是积极做多为主！轻大盘重个股，精选个股操作是近期最好的策略！

周一的一根放量跳空长阳改变了近期的盘面局势，周二指数也是冲击年线压力，盘面虽然分化，但依旧是正常的走势，这跟跳空的缺口，至少是可以保持本周的行情是没有任何问题的。

这次的跳空缺口和以往前几次都不一样，这个缺口量能比以往都要大，而且这是日线级别的切口，并不是以往弱势下的跳空缺口，由周二的市场承接就可以知道。假如市场能放量突破2927点，那么市场更是可以将向上的空间打开。最近几日我觉得有两种最可能的走势，第一种：大盘放量逼空上涨，站上2927点压力上方，震荡上攻2967点的压力，第二种：就是在2897-2900点附近震荡，而这种走势的可能性更大，外围来看，A股继续表现平稳。不管是哪种，当下回踩都是属于强势的范畴，短线回踩就是精选个股的低吸机会。

唯一的就，盘面的炒作风格预计会出现切换，周二盘面出现了高位股的杀跌，资金高低切换调仓换股的迹象比较明显，所以短期尽量要去规避高位股，虽然高位股杀跌，但是我觉得这是好事，抱团资金流出，对市场的流动性会有明显的改善，资金流出也更容易建立新的上涨主线，而有机会成为下一波主线的板块我认为券商和科技股的概率最大。

总之，当下行情无忧。轻大盘重个股，精选个股做多是最好的选择！

## 你觉得中国股市2020的走势会是什么样

很荣幸回答您这个问题，因为找了很多，才找到一个像这样有意义的问题。

先说结论：2020年中国股市总体趋势是向上运行，其间，时有回调，但大的方向是向上的。以沪指为例，按现在的指数来说，3288点必被破掉！

一，基本面。

疫情在不断的向好的方面发展，影响在逐步减少。股市不是看现在，而是看未来的。疫情的影响，指数走势上已经消化了。

降息降准，已经被高层多次提及，落地，只是时间问题了。这对股市的正面影响是巨大的。

减税降费，支持中小企业发展等一系列政策，也在不断的落实。

注册制，包括百分之二十涨跌幅、T+0等，都将给市场带来活力。

国际关系方面，好好坏坏，将变为常态。它阻止不了我们的发展，负面影响，也仅是短期的，参考近期股市表现，一个低开，就能解决的了！

总体分析，资金面将越来越宽松！注意：这对于我国股市来说，是第一基本面！最重要的基本面！可以说，它是决定股市牛熊的关键因素。

二，技术面。

沪指方面，2440到3288是第一浪，3288到2646是第二浪，2646至今，运行在三浪上升中，既然是三浪主升，上破前高3288，就会是必然的，尽管这期间会有些波折！

创业板指、深成指、中小板指，走的就更强啦。以创指为例，它的走势，完全可以说，就是牛市了，长时间45角攀升，某一阶段快速放量大涨后，进入回调，之后再返回45度角攀升。这是要长期走牛的表现。

三，主流热点。

主流热点方面，仍然是以券商为主的金融板块，和大科技板块的双轮驱动，间杂着其他热点轮动。

四，操作。

绩差股、仙股等，一定要远离，未来的市场里，没有他们的机会了。

某一阶段，快速连续大涨的股票，宜高卖，待回调后再低买。

其它大部分股票，一般投资者，最佳策略是长期持有不动。短线高手，可以做差价。

总之，2020年中国股市是看好的！让我们在不远的将来用事实来验证吧！

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

## 历年7月股市走势

有一种谚语，叫七上八下，多年的股市行情，五穷六绝七翻身，都实实在在的证明了7月份股市走势是上涨机会的；但是，也有一些例外，譬如，三、四、五月，连续三个月都是上涨的，那么，往往7月份的股市是下跌的，这是对指数上涨后的修

复，但是，现在离7月末还有几天时间，从股市走势说，今年的7月份股市走势会是下跌的

## 如何看待下周的股市走势

谢邀请，对于下周股市的走势，我个人不是太乐观以看跌为主！请看我下面的详细分析：

首先，下周维稳行情即将结束，这使一直以震荡调整为主的上证指数压力剧增，古语有云盘久必跌，这个我们不得不防！而且之前跳空高开形成的缺口一直没有回补，这个缺口不是突破性缺口回补是迟早的事情，所以下周上证回补缺口也是说得过去的。

第二，创业板指数之前冲高摸至1901点后形成这波反弹高点，从高点下来已经连续调整四天了，从周五创业板指数的走势来看，下周初创业板会大概率惯性下跌，估计跌破250日牛熊分界线机率很大，跌破牛熊分界线后指数反弹的力度成为主宰下周行情的关键因素，如果不能再次放量上涨，那这次创业板上涨的性质还需重新考量，毕竟创业板之前有多次突破牛熊分界线后又重新跌破的黑历史。

所以不管是上证指数或者是创业板指数分析我也不太看好下周的行情！